

阳市考察团来我县学习考察“千万工程”经验

本报讯 目前，汾阳市委副书记孟飞带队来我县考察“千万工程”经验。县委副书记、统战部长王大强，县常委、常务副县长王燕，县烟草专卖局（公司）、县烤烟生产服务中心、县金叶贸易有限责任公司负责人参加。

初秋的乡村，天空湛蓝，道路宽阔，草木葱茏，优美，一幅生态宜居的美丽画卷徐徐展开。考察后深入大堡头镇兴旺村、鲍店镇西马村，通过察看、听取介绍、座谈交流等方式，深入了解推进“千万工程”、建立人居环境整治长效机制方面经验做法，实地感受“千万工程”为乡村带来的变化。

考察团表示，通过此次学习考察，开阔了眼界，有了思路，坚定了信心。要充分借鉴我县推进“千万工程”的好经验好做法，找差距、补短板、促提升，加快建设宜居宜业和美乡村，奋力推进乡村振兴。

王忠慧表示，汾阳考察团的考察交流，是对我们运用“千万工程”经验的肯定和支持。希望两地今后加强沟通交流，拓宽合作领域，取长补短、互利共赢，绘乡村全面振兴美好蓝图。

王忠慧 瑞杰

县委统战部组织开展健康义诊活动

本报讯 近日，县委统战部组织新联会理事单位惠民医院在丹朱镇朱坡底村开展健康义诊活动，打造群众就医的“最后一公里”。

活动现场，12名医务人员为100余名村民进行血压、血糖等常规项目检查，并提供一对一健康咨询，普及常见疾病的预防和保健知识，引导大家养成良好的生活习惯和健康的生活方式。

“我们在义诊中发现，老年人常见的就是心脑血管病和一些骨关节疾病，轻症病人我们会给他们饮食、检查和用药指导，严重的我们会建议他们到专科医院进一步检查治疗。”县惠民医院内科主任介绍。

此次义诊活动，充分发挥统战特色资源和人脉优势，将统战成员所长与群众所求相结合，把优质医疗服务送到群众“家门口”，为基层群众健康保驾护航。

林陆 倩倩

东郭村“文明集市”活动火热开市

本报讯 8月15日，由县新时代文明实践中心、宋新新时代文明实践所、东郭村新时代文明实践站联合举办的“文明集市”集中日活动在东郭村火热开市。

活动现场人流如潮、气氛热烈，理论宣讲、健康义诊维修、爱心义剪、交通安全宣传等服务摊位前群众络绎不绝，接地气的服务项目让“文明集市”有了“烟火气”，尤其精彩的文艺演出赢得观众阵阵掌声。

本次活动以文明集市为载体，整合各类服务组织、社会团体、社工组织等资源，丰富文明实践内容形式，把高品质文明实践活动送到居民群众“家门”，增强了凝聚群众、引领群众、服务群众的整体效能。

宋云

我县多部门联合整治夜市环境



省烟草专卖局(公司)来我县调研指导工作

本报讯 8月15日，省烟草专卖局(公司)党组书记马超一行来我县调研指导烟叶生产和烟叶审计整改工作。市烟草专卖局(公司)党组书记王大强，县常委、常务副县长王燕，县烟草专卖局(公司)、县烤烟生产服务中心、县金叶贸易有限责任公司负责人参加。

调研中，马超一行走进王峪景区管理中心烟叶种植示范基地，实地察看烟叶长势，详细了解

我县烟叶烘烤、烟叶质量以及产业带动乡村振兴成效等情况。马超对我县烟叶生产工作给予肯定，希望我县加强烟叶生产管理，大力推进机械化耕作，促进农机农艺深度融合，进一步提高长子烟叶生产机械化水平。

王燕表示，我县将坚持稳定烟叶种植规模，严格品种管控，提高烟农种烟收益，促进长子烟叶产业持续健康发展。

杨林陆 郭倩倩

我县进一步推进水源地保护工作

本报讯 8月14日，我县在政府二楼会议室召开水源地保护工作推进会。县常委、副县长张建军出席，县水利局、县生态环境分局、申村水库管理中心、大堡头、慈林、南陈、常张等单位、乡镇负责人参加会议。

会议通报了全县水源地保护工作进展情况，

对下一步工作进行安排部署。

张建军强调，解决好水源地保护问题是“听民意办实事”项目的一项重要内容。要坚持问题导向，狠抓工作重点，细化时间表、确定路线图，全力做好水源地保护工作，努力推动“听民意办实事”项目早完成、人民群众早受益。

佳慧

“丹朱管家”志愿服务队召开优秀大学生志愿者表彰会

本报讯 近日，“丹朱管家”志愿服务队召开山西省2024年传统武术邀请赛优秀大学生志愿者表彰会。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务队队长乔先苗出席，“丹朱管家”志愿服务队中队长及受表彰70余名志愿者参加会议。

会议总结了山西省2024年传统武术邀请赛志愿服务情况，表彰了邀请赛志愿服务优秀志愿者。

乔先苗指出，山西省2024年传统武术邀请赛期间，大学生志愿者用真诚的服务、甜美的微笑换来运动员的赞扬，用饱满的热情、辛勤的汗水圆满完成大赛志愿服务任务。希望各位大学生志愿者要增强社会参与热情，积极投身志愿服务，在服务中陶冶情操、提高能力，在不同岗位上绽放青春光彩。

杨林陆 陈尧

团县委县少工委开展红领巾研学活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述，贯彻落实《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》，充分发挥校外实践基地作用，进一步提升少先队员综合实践能力，8月16日在市少工委指导下，团县委、县少工委组织开展“童寻红色印迹，初心照耀未来”红领巾研学活动。

少先队员们首先来到县党群服务中心，通过一张张照片、一个个故事，重温了中国共产党历史、长子发展史等，深刻感受到老一辈革命家生生

忘死、不屈不挠、投身革命的奉献精神和为民服务的初心。在北高庙烈士陵园革命战争纪念馆，聆听英雄故事，追寻红色记忆，汲取攻坚克难、奋力前行的勇气和力量。在小坪头村抗日政府旧址，通过一间间土窑洞、一件件老物件，让少先队员们明白了传承红色历史的重要意义。

通过研学活动，让少先队员们感悟了传承的意义，进一步开阔了他们的视野，在他们心中播下热爱祖国、热爱家乡的种子。

我县开展“8·15”全国生态日宣传活动

本报讯 8月15日是第2个全国生态日，县牵头组织县生态环境分局、县住建局、县教育局等在府前广场开展“促进经济社会发展全面绿色转型，建设美丽中国”全国生态日宣传活动。县常委、常务副县长王燕主持。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料等方式，向过往群众普及生态环境保护知识，引导公众牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，不断增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉，推动形成崇尚生态文明的良好社会氛围。

今后，我县将持续加强生态环境保护宣传教育工作思路，进一步推动全县生态文明建设，生态环境保护工作不断取得新成效。

张建军带队开展夜市环境整治

本报讯 8月15日，县常委、副县长张建军带领城管执法队、县市场局、县生态环境分局、县中心对县城夜市店外经营与环境卫生进行整治。

张建军一行先后深入慈林街、东大街对各夜市经营户经营许可、食品安全状况进行检查，针对发现的占道经营、户外经营、占道摆放等行为，督促摊主立即整改，同时摊主减少油烟排放、噪音污染等，履行好“门前三包”责任制，及时清理垃圾杂物，营造干净整洁有序的夜市环境。

张建军要求，各相关单位要持续加大夜市环境整治力度，不定期开展露天烧烤油烟污染治理等专项整治，发现问题及时整改，进一步提升城市精细化管理水平。

“长子文艺讲堂”(第一期)开讲

本报讯 近日，“长子文艺讲堂”(第一期)在媒体中心会议室开讲，省书法家协会会员、县书协理事郭会军做书法讲座。

讲座中，郭会军结合自身创作实践，通过现场示范、耐心讲解，充分展示了中国汉字的间架结构，以及每一笔一画背后所蕴含的深厚情感与精神力量。

“长子文艺讲堂”(第一期)由县文联、县书协主办，旨在为全县书法爱好者提供一个学习交流平台，为他们学习、临摹、创作书法作品提供参考。

漳源北路雨污分流改造工程加速推进



8月14日，记者来到漳源北路雨污分流改造工程现场看到，轰鸣的挖掘机加紧灰土回填，穿梭的运土车有序运送土石，工人师傅们铆足干劲，抢工期、赶进度，确保改造工程9月初完工。

我县海绵城市县城背街小巷雨污分流改造及配套设施工程是我县今年实施的重点城建项目，主要对县城中心城区背街小巷、雨污合流小区及主干道未完成雨污分流部分管线进行改造及配套施工，共189.45千米。工程二期以漳源北路、精卫路、县医院东西巷为改造路段，造价2780余万元，改造内容包括污水工程、雨水工程、拆除工程、恢复工程等。

项目负责人常伟风告诉记者：“长子县城背街小巷雨污分流改造工程，目前在漳源北路，雨污水管道铺设基本完成，现在进行灰土回填，该路段已经进入收尾阶段。正在如火如荼地施工，会尽快完成本项目正常通行。”

雨污分流改造既是群众家门口的“关大事”，也是生态环境治理的“民生大事”。工程完工后，将进一步优化城市水生态环境，道路通行能力和服务水平，切实提升群众幸福指数。

建敏

陈爱国：点滴用心 成就舌尖美味

心在一艺，其艺必工。在我县第三届特色劳务品牌技能大赛中，丹朱镇东寺头村陈爱国以精湛厨艺获得“长子炒饼”特等奖，并荣获“长子炒饼技术状元”荣誉称号。为寻求成功秘诀，我们记者探访了陈爱国。

在长子焦庄猪头肉馆，记者看到了正在忙碌的陈

